
 

 

 

 جاهای خالی را کامل کنید. -1

 برابراست با............... 0/ 01تا 200ب(   برابراست با....................... 0/ 1تا10الف(

 برابراست با .......................... 0/ 001تا30ج( 

 0/ 030ج(    2ب(     1پاسخ( الف : 

 بنویسید.عددهای زیررا با حروف وبا رقم   -2

 ج: هشتادوشش صدم    03/25ب:    الف:دوازده وپنج هزارم 

 86/0ج:    ب: بیست وپنج و سه صدم   12/ 005پاسخ(الف:

 426/ 008ب(  239/48عددهای زیررا به صورت باز شده بنویسید. الف(  -3

 008/426=400+ 20+6+008/0ب(      239/48=    40+8+2/0+ 0/ 03+ 0/ 009پاسخ(الف:

 01/34و0/ 01و 5/ 01و 2/ 06و7/ 009.      بزرگ مرتب کنید  عددهای زیرراازکوچک به  -4

 34/ 01 >  7/ 009 >  01/5>  2/ 06>  01/0پاسخ(  

 را بنویسید.  بعدیباتوجه به الگوی زیر سه عدد   -5

 و       و       و       و 2/ 2و4/1و 0/ 6الف(

 و        و      و       و 35/3و30/3و25/3ب(

 5/3و    45/3و    40/3ب(    6/4و    8/3و   3الف: پاسخ( 

 حاصل جمع ها و تفریق های زیررا به دست آورید.  -6

 =   3  –   1/ 36+    75/2ب(     =   4/3 –  1/ 3+    9/1الف(  

 4/ 39ب(      4پاسخ(      الف:  



 

 

کیلومتر است و خانه ی رضا تا همان پارک 285/4فاصله ی خانه ی محمد تا پارک  -7

 کیلومتر باید طی کند؟ کیلومتردورتراست. رضاتارسیدن به پارک چند  305/2

 

 4/ 285+ 305/2=   6/ 59  کیلومترراطی کند.6/ 59پاسخ(رضاتارسیدن به پارک 

 را به دست آورید.  089/0و   012/2اختلاف دو عدد  -8

 2/ 012 –  0/ 089=    923/1      پاسخ( 

 0/ 27× 0/ 36ب(  94/0×2/0الف( حاصل ضرب های زیررابه دست آورید.  -9

 27/0×    36/0=   0/ 0  972ب:      0/ 94×   0/ 2=   0/ 188الف:       پاسخ( 

 متررابه دست آورید04/1متروعرض4/ 32محیط ومساحت یک مستطیل به طول  -10

 32/4×  04/1=    4928/4مساحت   ( 32/4+04/1×)2= 72/10پاسخ( محیط  

 برای هر حاصل ضرب عامل های متفاوتی بنویسید.  -11

32 /0 ..................×..................=    024/0 ..................×..................= 

32 /0 ..................×..................=    024/0 ..................×..................= 

 06/0×   0/ 4=    024/0    0/ 8×    4/0=   0/ 32پاسخ( 

 32 /0   =2/0    ×6/1    024/0    =6 /0    ×04/0 

طل ماست درست کرد. او از چند لیتری یک س0/ 8بطری شیر  5/3مریم خانم با  -12

 لیتر شیر استفاده کرده است ؟ 

 3/ 5×    8/0=   2/ 8   لیتر شیر استفاده کرده است.    2/ 8اواز    پاسخ( 


